Cómo funciona una “Mobile Pantry”
[bookmark: _Hlk198718063]¿Qué son las “Mobile Pantries”?
Las “Mobile Pantries” son grandes eventos de distribución de alimentos organizados por miembros del Food Bank of Northeast Georgia que proporcionan alimentos complementarios a los vecinos de nuestra área de servicio. Estos eventos se organizan al estilo "drive-thru" o "mercado": usted llegará y esperará en su vehículo a que los voluntarios entreguen sus alimentos, o se parquerá y dejará el carro para recibirlos (los voluntarios también pueden ayudar a llevar los comestibles de regreso a su vehículo). 

¿Y el papeleo? 
Es posible que deba completar y devolver un formulario TEFAP antes de recibir alimentos. Este formulario nos ayuda a llevar un registro de cuántos vecinos servimos. Su información personal se mantiene confidencial y solo se accederá a ella si hay un retiro del mercado de un producto que recibió de una “Mobile Pantry”, en ese caso alguien se comunicará con usted con esa alerta. 

¿Estoy obligado a llevar algún documento? 
No. No se le debe pedir ninguna documentación cuando visite una “Mobile Pantry”. Si alguien solicita identificación u otra documentación, comuníquese con el Food Bank of Northeast Georgia al 706-354-8191. 

¿Puedo asistir a una “Mobile Pantry” si recibo beneficios de SNAP? 
¡Sí! Alentamos a los vecinos a usar cualquier recurso alimenticio que necesiten para asegurarse de tener suficiente comida para ellos y sus familias. Si necesita ayuda para solicitar los beneficios de SNAP, envíe un mensaje de texto con la palabra "FOOD" al 74544 para conseguir ayuda. 

¿Hay algo más que deba saber sobre asistir a una “Mobile Pantry”? 
Las “Mobile Pantries” son grandes eventos que atienden a entre 50 y 600 familias, por lo que es posible que tenga que esperar en la cola por una hora o más. Recomendamos llevar agua y cualquier otro artículo que pueda necesitar durante ese tiempo de espera y para las condiciones climáticas de ese día. Tenga en cuenta que las organizaciones que organizan los eventos y los voluntarios que asisten están trabajando arduamente para que su comida llegue a usted y a todos los demás lo más rápido posible, su paciencia es muy apreciada. 
